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01) No jogo do Brasil contra a Noruega, o tira-teima mostrou que o atacante brasileiro Roberto Carlos chutou a bola diretamente contra o goleiro com velocidade de 108 km/h e este conseguiu imobilizá-la em 0,1 s, com um movimento de recuo dos braços. O módulo da aceleração média da bola durante a ação do goleiro foi, em m/s², igual a:

a) 3000

b) 1080

c) 300

d) 108

e) 30

02) Um jovem afoito parte com seu carro, do repouso, numa avenida horizontal e retilínea, com uma aceleração constante de 3,0 m/s2. Mas, 10 segundos depois da partida, ele percebe a presença da fiscalização logo adiante. Nesse instante, ele freia, parando junto ao posto em que se encontram os guardas.

(a) Determine a velocidade média do carro nos primeiros 10 segundos após a partida. 

(b) Se a frenagem durou 5,0 segundos com aceleração constante, qual a distância total percorrida pelo jovem desde o ponto de partida até o posto de fiscalização?


03) Um automóvel percorre um trecho retilíneo de estrada, indo da cidade A até a cidade B, distante 150 km da primeira. Saindo às 10h de A, pára às 11h em um restaurante situado no ponto médio do trecho AB, onde o motorista gasta exatamente uma hora para almoçar. A seguir prossegue viagem e gasta mais uma hora para chegar a B. A sua velocidade média no trecho AB foi de:

a) 75 km/h

b) 50 km/h

c) 150 km/h

d) 60 km/h

e) 90 km/h
04) (UFPR) Um carro transitando com velocidade de 15 m/s, tem, seu freio acionado. A desaceleração produzida pelo freio é de 10 m/s2. O carro pára após percorrer: 
a) 
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b) 
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05) (UEL) Uma partícula parte do repouso e, em 5 segundos percorre 100 metros. Considerando o movimento retilíneo uniformemente variado, podemos afirmar que a aceleração da partícula é de: 
a) [image: image5.png]8,0m/s?



                                                           Resolução
b) [image: image6.png]4,0 m/s?




c) [image: image7.png]20 m/s?




d) [image: image8.png]4,5m/s?




e) n.d.a.
                             

06) O gráfico na figura mostra a velocidade de um automóvel em função do tempo, ao se aproximar de um farol (semáforo) que está vermelho. Determine, a partir do gráfico: 

a) a aceleração do automóvel. 

b) a distância percorrida por ele desde t = 0 s até t = 4,0 s. 


07) Analisando o gráfico dado abaixo, qual a distância percorrida pelo corredor em 4s? 
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08) O gráfico abaixo representa a posição x de um móvel em função do tempo t.



Analisando o gráfico, pode-se concluir que:                                                                                                   

a) a velocidade do móvel é positiva no intervalo de 0 s a 3,0 s e negativa depois de 3,0 s.
b) a velocidade média do móvel no intervalo de 0 s a 3,0 s é de 4,5 m/s.
c) o móvel se desloca da posição de 9,0 m para a posição de 5,0 m no intervalo de 0 s a 2,0 s.
d) o móvel percorre 5,0 m no intervalo de 0 s a 2,0 s.
e) o movimento do móvel é uniforme.

 09) Um carro parte do repouso com aceleração escalar constante de 2m/s². Após 10 s da partida, desliga-se o motor e, devido ao atrito, o carro passa a ter movimento retardado de aceleração constante de módulo 0,5 m/s². O espaço total percorrido pelo carro, desde sua partida até atingir novamente o repouso, foi de:

a) 100 m

b) 200 m

c) 300 m

d) 400 m

e) 500 m
                                                                                                                                
10) O gráfico a seguir representa a velocidade escalar de um móvel durante 15 s de movimento. Com base no gráfico é correto afirmar que:

a) o móvel está parado entre os instantes 5,0 s e 10 s.

b) o movimento do móvel é sempre acelerado.

c) o móvel muda de sentido nos instantes 5,0 s e 10 s.

d) a velocidade escalar média do móvel foi de 15m/s.

e) o móvel percorreu 100 m nos primeiros 5,0 s. 


































































